

外资财险寻求本土化合作

三胞集团与美国利宝达成战略合作

8月16日,近两年在资本市场频频出手的三胞集团宣布,与美国利宝互助保险集团达成股权战略合作协议,受让后者全资子公司利宝中国51%的控股权,利宝互助保险集团将继续持有49%的少数股份。该协议需要包括中国保监会在内的监管批准。三胞集团接手利宝中国经营管理权后,将利用其丰富的本土产业资源协同利宝中国主营业务,实现更好更快发展。

通讯员 刘芳

寻求合作

借助三胞本土资源做大业务

资料显示,利宝互助保险集团创建于1912年,是美国第5大、全球第6大财产险公司。利宝互助保险集团总部位于美国波士顿,目前在世界各地设有800多家机构,雇佣超过55000人。

2003年,美国利宝互助保险公司在重庆设立分公司,成为重庆地区唯一一家外资财产险公司。2007年,经中国保险监督管理委员会批准,该分公司正式改建为在中国的全资子公司——利宝中国。利宝中国2009年起相继在北京、浙江、广东、山东、四川成立了分公司,截至2015年底,利宝中国规模保

费在中国外资财产险公司中排名第四。

对于本次合作,业内人士分析,中国自2001年加入WTO后逐步开放国内的金融业,外资保险从经营管理、产品设计到综合服务都有许多先进的经验和优势,其“掘金”中国市场的空间广阔,但本地化能力是制约外资保险业务增长的一个因素。随着中国百姓日趋富裕,保险意识增强,保险业未来潜力巨大,外资保险正积极谋求扩大市场份额。此次利宝互助保险集团选择与中国企业合作,且出让控股权,想来也是希望借力对方的本土资源,把业务规模做大。

三胞目标

打造牌照齐全的金控产业集团

事实上,利宝互助选择的合作对象三胞集团确实“来头不小”。其官方资料显示,这家成立于1993年的民营企业目前总资产和年销售总额均已突破1000亿元。尤其是这两年在国际国内频频出手并购,颇受市场关注。三胞集团的产业涉足广泛,主要是大金融、大消费、大健康这三大类。一家是中国民营企业排名第21位的实力企业,一家是世界排名前6的保险巨鳄,双方的合作将是优势互补,强强联合。

据三胞集团接近此次交易的知情人士介绍,三胞集团与利宝互助保险的合作,从战略上来说,是为了让金融板块的牌照更加齐全,三胞的目标是要打造牌照齐全的金控产业集团,目前就保险业来说,已经拥有保险经纪等牌照,接手利宝中国后,就又增加了一张财产险牌照;而从业务协同上来说,三胞旗下拥有丰富的大消费、大健康客户资源,庞大的客户基础可以转换为利宝中国的目标客户,帮助其规模、效益实现迅速增长;并且三胞长期以来与国内主要金融机

构保持着良好的业务合作往来,利用这些渠道,三胞集团可以帮助利宝中国迅速开辟新的金保销售渠道。反过来,利宝中国的客户也可以嫁接三胞的其他业务,一起发展。

三胞集团董事长袁亚非表示:“美国利宝互助保险集团是全球知名的保险企业之一,三胞集团与其达成战略合作,将共同推进利宝互助保险集团在中国的发展,同时也扩大三胞的金融布局,加快金融业务发展,对于双方来说可谓双赢。”

未来趋势

中国市场有很大吸引力和机遇

利宝互助保险集团首席执行官David Long表示:“中国拥有世界第二大财产险市场,对我们来说,这一市场未来还有很大的吸引力和成长机遇。三胞集团对中国市场的了解和渗透,特别是通过他们广泛的销售网络,将极大地增强利宝在中

国本土化市场的竞争力。我想感谢我们中国员工促成了这一合作。”

与很多中国企业谋求转型一样,外资企业在中国的发展同样面临转型,近期多家外资知名企业扎堆拟与中国企业“联姻”,从相互竞争到合作共赢。

业内人士认为,中国经济发展到一定的阶段,外资的“红利时代”已经过去,合作共赢是必然的。外资企业有技术和管理的优势,但是缺乏本土资源,而中国企业了解本地市场,手握本土资源,合作可相互取长补短,未来一段时期或将成为趋势。

从复转军人到物业公司董事长

自主创业十多年,周仁权解决了510名复转军人的就业问题

近日,江苏省8月最美人物发布。南京和谐物业管理有限责任公司董事长周仁权被授予“最美复转军人”称号。自主创业还是转业?13年前,当这个问题摆在周仁权面前时,他毫不犹豫地选择了前者。从保安队长做起,一年后创办了自己的物业公司。如今,他已先后安置转业复员军人510人。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳



南京和谐物业管理有限责任公司董事长周仁权 受访者供图

做起“天下第一烦”工作

2003年,部队编制调整,在部队呆了19年的周仁权迎来人生一次重大的抉择。合适的转业机会在眼前,周仁权却选择了创业。脱下军装的他,到上海和朋友合伙经营面粉销售,结果不到3个月,生意失败,血本无归。在部队一位老领导的安排下,他被安排到江苏省物业管理中心办公室工作。

都说物业管理是“天下第一烦”,但周仁权不坐办公室,选择到基层一线去摔打自己。很快,他就做起了最苦最累的保安队长。站岗、执勤、巡逻,周仁权在工作之余还系统学习了物业管理知识。在同事打牌休闲时,他如饥似渴地学习物业管理知识,购买了新华书店所有有关物

业管理的书籍,边工作边读书,每天都要学习到凌晨两三点,记下了30多本专业笔记。

2005年6月,南京和谐物业管理有限责任公司成立。创业初期,接不到订单,周仁权就去给其他公司打工积累经验;被业主指着鼻子骂,他毫不退缩,心里只想着如何做好服务。

安置510名复转军人

渐渐地,和谐物业逐渐在南京打响了名号,周仁权的创业队伍也愈发壮大。让人意外的是,越来越多的复转军人开始加入。2008年,周仁权在公司基本稳定后,主动和企业注册地秦虹街道工委联系,请求建立党组织。

虽然脱下军装已有10多年,但周仁权对部队有着特殊的感情,因而在组建团队之初,他就

开始有目的地招收共产党员和复员军人,在薪酬上高出普通员工10%的待遇。如今,周仁权先后安置转业复员军人510人。

对于转业复员军人来说,在和谐物业也能够找到当初部队的感觉。王彬是一名退伍军人,在部队期间一直都是驾驶员,来到地方后,种种不适应,导致屡屡碰壁。被周仁权招进和谐物业后,他感叹,“终于找到了部队的感觉。”

有些人在周仁权这里呆久了,就想出去单干,对此,他也不会阻挠,反而积极鼓励他们,并给他们介绍资源。有些人在外碰壁,他敞开心怀欢迎他们回来。对510名复转军人而言,这里就是家。现代快报记者了解到,许多出去创业并有一番成就的员工,都将周仁权亲切地叫做“周校长”。

看英雄家书、学习革命事迹 近百名小学生聆听红色家风课

快报讯(通讯员 翁宏业 记者 鹿伟)8月16日,由南京市纪委、市教育局等部门举办的“好家风,伴我行”传统家训文化体验活动,走进雨花台烈士陵园,来自南京共青团路小学的近百名小学生学习了雨花英烈的革命事迹,聆听了一堂特殊的红色家风课。

“在抗战胜利71周年之际,我们重点组织了这堂红色家风课,给孩子们讲述抗日英雄红色家书的背后故事,引导他们感悟体验革命先烈们的家国情怀。”市纪委相关负责人说。

在家风课上,闵乐山烈士和周执中烈士的红色家书以及他们的革命事迹深深打动了在场的每一名听众。

“1931年日本帝国主义发动‘九·一八’事变,东北全境沦陷。在这危急时刻,一大批中国共产党人从四面八方奔赴东北参加抗战。闵乐山、周执中这两位烈士当时身在上海,参与组织了‘上海青年自愿决死抗日救国团’,毅然北上抗日。”南京市地方志办公室的抗战史学者胡卓然给孩子们介绍了当时的历史

背景。

据了解,闵乐山烈士在奔赴抗日前线前,给弟弟写了一封家书,说“此后来东三省去(即黑龙江、奉天、吉林),与日寇决一死战”,勉励弟弟努力求学而不忘国家的危难,言词恳切,满怀爱国热忱。而周执中则是和弟弟周国辉一起参加了“上海青年自愿决死抗日救国团”。战斗中,弟弟周国辉壮烈牺牲。周执中在写给外甥的家书里,委托外甥安慰长辈:“我请你在这个暑假期间,常常同你爹爹和妈妈到我家去,替你舅舅安慰安慰外祖,并且请你和妹妹、弟弟常常做些活泼天真的怪相以博他们破涕欢笑。”同时,家书中又教育外甥树立远大理想,长大了继承遗志为祖国而战斗。

“在民族危亡之际,他们的每一封家书可能就是遗书!”胡卓然说。

据悉,“好家风,伴我行”传统家训文化体验活动自6月初启动以来,已经累计举办进校园、进社区活动13场,有1000多名学生及家长现场聆听了主办方组织的“家风课”。